
 

 

Θεσσαλονίκη, 22 Φεβρουαρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Τέλεση κοπής της Βασιλόπιτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης 

και απονομή Τιμητικών Διακρίσεων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Την Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου 2018, στην Αίθουσα Τιμών της Λέσχης Αξιωματικών 

Φρουράς Θεσσαλονίκης – ΛΑΦΘ, το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού στη Θεσσαλονίκη διοργάνωσε εκδήλωση για την Κοπή της Βασιλόπιτας και την 

απονομή τιμητικών διακρίσεων σε σπουδαίους δωρητές και συνεργάτες, οι οποίοι επί 

σειρά ετών στηρίζουν συστηματικά και με θέρμη το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.  

Η κοπή της βασιλόπιτας και οι ανταλλαγές ευχών για το 2018 τελέστηκαν υπό την 

παρουσία της νέας Γ΄ Αντιπροέδρου του Κ.Δ.Σ. του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κ. 

Χριστίνας Χαρατσάρη-Βαληνάκη, καθώς και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης: κ.κ. Μαρίας-Αικατερίνης Παπαχρηστοπούλου-

Τζιτζικώστα (Αντιπρόεδρος), Αικατερίνης Ιωακειμίδου-Παλιούρα (Γενική Γραμματέας), 

Χρήστου Καλιπτσίδη (Ταμίας), Βασιλείου Νικόλτσιου (Μέλος), Χρυσούλας Συμεωνίδου 

(Μέλος), Ιωάννη Νικολακάκη (Μέλος) και Ευάγγελου Στρατή (Αρχηγός Σώματος 

Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών και Μέλος του Δ.Σ.). 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Πανοσιολογιότατος Πατέρας Διονύσιος Καραγιάννης, 

εκπροσωπώντας τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ.κ. Άνθιμο και τον 

Επίσκοπο Αμωρίου κ.κ. Νικηφόρο, Ηγούμενο της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής 

Μονής Βλατάδων, ο Εκπρόσωπος του Αρχηγού Γ.Ε.Σ. Υποστράτηγος κ. Προκόπιος 

Καρατζέτζος, η Συνταγματάρχης Υγειονομικού κ. Παπάζογλου Ανδριάννα, 

εκπροσωπώντας τον Σωματάρχη Γ΄ Σώματος Στρατού κ. Μπίκο, ο Αρχιλοχίας Υγειονομικού 

κ. Ταγκίδης Θεόδωρος, ο Αναπληρωτής Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. 

Μάρκος Μπόλαρης, ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Πολιτισμού κ. Θάνος 

Αλέξανδρος, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Καλυψώ Γούλα, ο τ. 

Περιφερειάρχης κ. Παναγιώτης Ψωμιάδης, η Πρόεδρος του Σωματείου «Νέα Ελπίδα» κ. 

Γιώτα Σασοπούλου, η Πρόεδρος της Μ.Κ.Ο. «Γυναίκες Χωρίς Σύνορα» κ. Έφη Πεϊτσίνη, η 

Ραδιοφωνική Παραγωγός - Παρουσιάστρια του FM100 κ. Μαίρη Λεριά, εκπρόσωποι της 

TV100, ο Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης κ. Τάσος Μαυρομάτης, η 

Πρόεδρος του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς κ. Αικατερίνη Φραγγίδου, καθώς και φίλοι, χορηγοί, 

δωρητές, μέλη, υπηρεσιακά στελέχη και εθελοντές του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, 

που απαρτίζουν την μεγάλη Ερυθροσταυρική οικογένεια.  

Στην εκδήλωση αποδόθηκαν Τιμητικές Διακρίσεις στους/στις: κ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΖΙΤΖΙΚΩΣΤΑ, 

Α' Αντιπρόεδρο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, και Πρόεδρο Unesco, την κ. ΕΛΛΗ 

ΚΟΥΜΠΡΟΓΛΟΥ, Εθελόντρια της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Θεσσαλονίκης, στην εταιρεία ΜΠΕΤΑ ΚΑΕ ΣΥΣΤΕΜΣ Α.Ε., στην Επιτροπεία Εκτελεστών 

Διαθήκης Ιωσήφ Νισσίμ, στην εταιρεία MENARINI DIAGNOSTICS, καθώς και στην εταιρεία 

SEABOX IKE.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τη νέα αυτή χρονιά, «Όσο υπάρχουν άνθρωποι» που υποφέρουν και όσο οι κοινωνικές 

ανάγκες αυξάνονται, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός προσδοκά και στοχεύει στην 

ενδυνάμωση του κοινωνικού του έργου που βασίζεται στις επτά Θεμελιώδεις Αρχές του 

Ερυθροσταυρικού Κινήματος. Ευχαριστεί, επίσης, θερμά όλους τους συμπολίτες μας για 

τη συγκινητική τους ανταπόκριση σε όλες τις  εκκλήσεις για βοήθεια και την καταλυτική 

συμβολή τους, ώστε να γίνει πράξη το όραμα της ανιδιοτελούς προσφοράς προς τον 

συνάνθρωπο. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός είναι Παντού για Όλους. 


